
            Několika větami  
                 Červenec 2021 

 
 
Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci červenci proběhly v naší obci. 
 
Měsíc červenec začal pro obec menší nepříjemnou událostí. Ve čtvrtek 8. července se při poryvu větru prudké 
bouře a přívalového deště odlomila část borovice rostoucí na pozemku vodárny V Želebici a spadla na střechu 
domu na vedlejším pozemku. Odlomená část stromu byla neprodleně odstraněna odborným zásahem HZS 
Solopisky. Naštěstí se nikomu nic nestalo a pád stromu způsobil jen materiální škody na konstrukci střechy a 
prasklých sklech oken. Škodu řeší pojišťovny. 
 
V sobotu 10. července jsme si užili Prokopskou pouť. Tato letní zábava už neodmyslitelně patří k pravidelným 
akcím obce a její specifickou výhodou jsou pěkné letní večery, které k prázdninovému období patří. Nejinak 
tomu bylo i letos. K tanci i poslechu zahrála u nás už zdomácnělá skupina Šarm, stánek s občerstvením jel na 
plné obrátky a nechyběl ani stánek s medovinou. Letos navíc přibyla roztomilá kavárna na kolečkách (nástavba 
motocyklu známých skůtrů Vespa) manželů Perglových z Černošic. I letos se počasí podařilo a vonoklaští 
sousedé se bavili dlouho do noci. 

 

V neděli 11. července oslavila své 94. narozeniny nejstarší obyvatelka obce paní Oldřiška Šternbergová. 
Gratulujeme ke krásnému věku a přejeme jí do dalších let mnoho zdraví a životního elánu. Paní Šternbergová 
je na svůj věk v dobré kondici a stále ještě bez problémů vykonává drobné práce na své zahrádce. 
 
V parku na návsi vedle kaple již několik let pravidelně v tomto období 
vyrůstají hřiby kováři, které někteří lidé považují za nejedlé. Několik se 
jich tady objevilo i letos. Myslím, že se v trávě vedle kaple pěkně 
vyjímají a oživují prostor parku. Proto bych chtěl touto cestou 
navrhnout, abychom je nesbírali a nechali si tyto krásné houby v našem 
parku jen pro ozdobu.  
 
 
V druhé půlce července začaly přípravné zemní práce na pozemku uprostřed návsi. Obec má letos v plánu 
vybudovat zde multifunkční parkový prostor s dětským, sportovním a workoutovým hřištěm. Pozemek byl 
kompletně vysekán, zbaven dřevin, vyčištěn a byla provedena skrývka horní zeminy. Jelikož se však ukázalo, že 
v letošním deštivém roce je pozemek podmáčený, a že zde vyvěrá na několika místech spodní voda, bylo 
potřeba provést celkové odvodnění podmáčených částí pozemku drenážemi, které byly svedeny do požární 
nádrže. Bohužel z důvodu deštivého počasí musely být ke konci měsíce zemní práce přerušeny. 

 



 

V sobotu 24. července se konal na našem fotbalovém hřišti III. ročník celorepublikových závodů hasičských 
družstev mladých hasičů. „Solopiské šedesátky ve Vonoklasech“, které pořádal sbor dobrovolných hasičů 
Solopisky. Závod je zařazen do seriálu závodů v běhu na šedesát metrů překážek „Brdsko-Vltavské šedesátky“. 
Soutěžilo celkem 94 mladých hasičů v kategorii přípravka, mladší a starší ze 14 sborů dobrovolných hasičů 
nejen Středočeského ale i Ústeckého či Jihočeského kraje. Po ukončení závodu a vyhlášení výsledků proběhla 
ještě menší doplňková soutěž pro vedoucí mladých hasičů „Šedesátky pro náctileté" v kategorii muži/ženy. 
Této soutěže se účastnilo 12 odvážných soutěžících, které kontroloval tým přísných rozhodčích z řad mládeže, 
který své vedoucí vůbec nešetřil. Poděkování patří všem, kdo se podílel na uspořádání závodů, závodníkům i 
jejich fanouškům. 

V pondělí 26. července proběhly čerpací zkoušky ve vrtu vodárny U Kapličky. Jedná se o vrt, který je již 3 
měsíce odstavený z důvodu poruchy čerpadla. Využili jsme příležitosti, že vrt je prázdný a že je relativně dost 
vody k tomu, abychom ho nějaký čas nechali bez provozu a udělali jeho aktuální revizi. K tomu patří kromě 
přeměření hloubky hladin vody i měření vydatnosti. Zkoušky dopadly dobře, stav vody je výborný, ale letos je 
to s vodou všude dobré. Dá se s nadsázkou tvrdit, že letošní deštivý rok pomohl trochu vyrovnat záporný  
deficit spodní vody z minulých let. Vrt se opět osadí čerpadlem do hloubky dle naměřených hodnot. 
 
Jelikož se v poslední době ve svých prohlášeních v různých médiích, televizních pořadech a v otevřených 
dopisech zástupci spol. Kukburg několikrát zmínili o tom, že já jako starosta činím sám za obec různé kroky  
a rozhodnutí v zastoupení obce, zastupitelé obce vydali prohlášení, že veškerá veřejně prezentovaná 
rozhodnutí starosty podporují a vědí o nich. V prohlášení je dále uvedeno, že všechna důležitá rozhodnutí 
obce jsou se všemi zastupiteli detailně konzultována a že tato rozhodnutí vždy vyjadřují jednotnou vůli celého 
zastupitelstva. Prohlášení naleznete v aktualitách na webu obce. 
 
V sobotu 31. července se konal na fotbalovém hřišti turnaj starých gard 40+ „Vonoklaští gentlemani“. 
Na hřišti se sešel fotbalový výkvět 40+ a milovníci fotbalu si přišli na své. Z turnaje tří mančaftů obcí Vonoklas, 
Karlíku a Chotče zvítězil ten náš. Vítězný tým poté svůj triumf jaksepatří oslavil.   
 
Koncem měsíce obec vyhlásila oznámení o volném pracovním místě na pozici technického pracovníka pro  
Obec Vonoklasy v oblasti komunálního odpadu, sběrného místa a kompostárny, v oblasti údržby a péče o 
vzhled obce a náhradní obsluhy a údržby ČOV, vodáren, vodovodních řadů a kanalizačních stok. Se zájemci je 
možné provést pohovor na obecním úřadě, ve kterém budou probrány platové podmínky a další  podrobnosti. 
Oznámení o volném pracovním místě naleznete v aktualitách webových stránek obce www.vonoklasy.cz 
  
A co nás čeká v měsíci srpnu? 
Na 14. srpna je plánovaný country večer s živou kapelou v hospodě Na Vyhlídce. 
21. srpna si pro změnu přijdou na své příznivci rockové muziky na dalším ročníku Vonoklaského rockování, 
které začíná v 18 hod. Další informace včetně účinkujících kapel najdete na plakátech nebo na webu obce. 
29. srpna proběhne na hřišti dětský sportovní den v režii TJ Sokol Vonoklasy. 
 

Přeji všem krásný zbytek léta.                          Tomáš Beneš – starosta   
 

http://www.vonoklasy.cz/

